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 Sono stati raccolti 70 

questionari compilati 

dal pubblico presente al 

convegno della mattina 

e da persone 

interessate che hanno 

chiesto informazioni al 

punto informativo 

allestito in Piazza Città 

di Lombardia nel 

pomeriggio. 



Come è venuto a conoscenza di questa 

Giornata della Trasparenza? 

invito

siti delle società

passaparola



Quanto a suo avviso la Trasparenza 

aiuta a prevenire la corruzione? 

molto

abbastanza

poco

per nulla



Quali siti delle società sotto elencate 

ha visitato? 

ARCA

FINLOMBARDA

INFRASTRUTTURE

LOMBARDE

LOMBARDIA

INFORMATICA



Se ha visitato uno di questi siti ha visto la 

sezione Amministrazione Trasparente? 

ARCA

FINLOMBARDA

INFRASTRUTTURE

LOMBARDE

LOMBARDIA

INFORMATICA



Come valuta questa prima  

Giornata della Trasparenza? 

molto positiva

abbastanza positiva

poco positiva

per nulla positiva



Quali suggerimenti avrebbe per la 

successiva Giornata della Trasparenza? 

 più dibattito 



In quali categorie si riconosce? 

ALTRO 

 56%          16%      28% 



Età 
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